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 توفر السلع ف سجلات المناطق المحددة شرط لإقرارها ضريبياً

قالت الهيئة الاتحادية للضرائب، إنه لا يمن الإقرار بالسلع الخاضعة للضريبة الانتقائية إن لم تن متوفرة ف سجلات
المنطقة المحددة. وأوضحت الضرائب عبر حسابها ف «تويتر»، أن الإقرار يستخدم للتقدم بطلب للإعفاء من

.الالتزامات الضريبية عل السلع الخاضعة للضريبة الانتقائية الت تم فقدانها ف منطقة محددة أو تعرضت للتلف فيها

وبينت أنه سيتم مراجعة الإقرار بمجرد تقديمه من قبل أمين المستودع ذي الصلة المسؤول عن إدارة المنطقة المحددة،
وبعد موافقة أمين المستودع ستقرر الهيئة إذا كنت بحاجة لمزيد من المعلومات أو تمت الموافقة عليه أو

رفضه. وكشفت أنه إذا تمت الموافقة عل الإقرار، فقد يتم منح إعفاء جزئ أو كل من التزامات الضريبة الانتقائية،
ن تقديم العديد من الإقرارات للفترة الضريبية الواحدة. وحددت الهيئة مجموعة من الوثائق من شأنه المساعدة فويم

تحضير الإثبات المستندي لتعبئة نموذج الإقرار، موضحة أنه ينبغ أن يؤيد الإثبات ادعاءات فقدان وتلف السلع
.الخاضعة للضريبة الانتقائية

ونوهت الهيئة الاتحادية للضرائب إل ضرورة أن تون طبيعة الإثباتات مفتوحة، وقد تشمل السجلات المحاسبية



وتقارير الحوادث والإفادات والأدلة الصورية، وتقديم إثباتات دقيقة وموثوقة قدر الإمان، إذا لم ين الإثبات واضحا أو
JPEGو PNGو JPGو PDF كافيا، قد يطلب المزيد من المعلومات قبل مراجعة الإقرار، كما تُقبل الملفات بصيغة

.وأن الحد الأقص لمساحة كل ملف هو 5 ميغابايت ،Excelو

وقالت الهيئة ف الإيضاح: «تتم مراجعة الطلب خلال 20 يوم عمل من تاريخ استلام الطلب كاملا، ولن عند الحاجة
إل معلومات إضافية، يجب عل مقدم الطلب أن يقدم المعلومات الإضافية المطلوبة خلال 60 يوم تقويم وإعادة

تقديم الطلب من جديد، وبعد تقديم المعلومات الإضافية، قد تستغرق الهيئة 20 يوم عمل إضافياً للرد عل الطلب، إن
لم يتم إعادة تقديم الطلب كاملا خلال 60 يوم تقويم من تاريخ استلام مقدم الطلب الإخطار من قبلنا، سيتم رفض

.«الطلب تلقائياً

شروط الطلب

ۇوضعت الهيئة ثلاثة شروط لتحديد ما إذا كان مقدم الطلب مؤهً لتقديم إقرار الفقدان والتلف، وه؛ إذا كان مقدم
الطلب مسجلا لأغراض الضريبة الانتقائية وكان لديه رقم تسجيل ضريب ساري المفعول، كما يمن تقديم الإقرار

.بالنيابة عن مسجل لأغراض الضريبة الانتقائية إذا كان الوكيل الضريب أو الممثل القانون للمسجل

وأيضاً امتلاك سلع خاضعة للضريبة الانتقائية ف منطقة محددة وقد تم فقدان السلع أو قد تعرضت للتلف، وأن تون
المنطقة المحددة الت تم فقدان السلع الخاضعة للضريبة الانتقائية فيها أو تعرضت السلع فيها للتلف ذات حالة

.««معتمدة»، ولا يمن الإبلاغ عن فقدان أو تلف للسلع ف منطقة محددة ذات حالة «معلقة» أو «منتهية الصلاحية
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